

发现济宁新质生产力 济宁太白湖新区高质量发展系列报道

中国移动山东公司(济宁)鲁南算力网络中心基建专班王玉新 假期在岗不停工,守好项目质量关

李彦霏 济宁报道

10月7日,踏入中国移动山东公司(济宁)鲁南算力网络中心项目现场,眼前是一片紧张有序的施工景象。工程正按部就班地进行着。抬眼望去,中心的主体结构已经基本成型,工人们正在安装外墙幕墙。中国移动山东公司(济宁)工程中心基建专班的成员们这个国庆假期始终坚守在岗位一线,保障项目建设安全、有序进行,王玉新正是基建专班中的一员。

专班坚守岗位 质量严格把控

国庆假期,中国移动山东公司(济宁)工程中心基建专班的成员们依然坚守在岗位上。

中国移动山东公司(济宁)鲁南算力网络中心建设项目位于太白湖新区接石路以西工业园区内,净用地面积达17.99亩。项目从2023年8月23日投入建设以来,王玉新等4位工作人员组成的基建专班便全身心地投入到了紧张的工作中。

基建专班是专门为应对大型土建工程而设立的,他们深知肩负的重大责任。即便是在国庆假期,依然坚守在施工现场,与工人保持同步的上下班时间。正如王玉新所言:“工程一旦启动就不能随意停止,无论是双休日还是假期,都必须确保有人在岗,以保障工程的

安全,推动工程高质量地向前推进。”

为确保项目建设的质量,除对施工工艺进行严格监督外,还要高度注意建筑材料的质量把控。“每一批材料进场都需要拍照记录,详细记录材料的规格、型号、数量以及外观状况等信息。”王玉新表示,这些材料会被及时送检化验,通过专业的检测机构进行严格的质量检测,只有达到相关标准和要求的材料才能被使用,以确保整个项目建设使用的都是高质量、可靠的材料,为项目建设质量提供坚实保障。

主体建筑完工 开始幕墙安装

除质量把控外,中心的附属工程设施也在紧锣密鼓地建设当中,工程正处于关键节点



基建专班成员坚守项目一线。

上。“除主体建筑外,还需要建设配备相应的柴油发电机房等附属设施。”王玉新介绍,“柴油发电机在紧急情况下将发挥关键作用,为算力中心提供持续稳定的电力供应,确保数据中心的各项业务不受电力中断的影响。同时,建设完善的空调系统也是必不可少的,它能维持算力中心内部适宜的温度和湿度环境,保证服务器等设备的正常运行。”

中心按照国际T3+标准建

设,采用绿色数据中心设计标准。这意味着,它将具备更高的可靠性、稳定性和能效比。建成后,鲁南算力网络中心将成为济宁地区规模最大、技术最先进的大数据中心和山东移动在鲁南地区数据中心节点,将助力济宁市委市政府打造数字经济新优势,推进数字产业化和产业数字化转型。

该项目一期建设建筑面积10597平米,项目一期规划1193个机柜,包括1栋数据中心和1栋

维护支撑用房。目前一期工程进度已达80%,数据中心主体建筑已经完工,开始进行外墙的幕墙安装。

“基建专班肩负着重大的责任,我们也将持续这种严谨、专注且充满责任感的工作状态,不遗余力地投入到每一个施工环节当中,不放过任何一个可能影响工程质量和进度的细节问题。无论遇到多大的困难和挑战,我们都将坚定地前行,直至工程顺利交付使用。”王玉新表示。

山东新英才职业高中项目现场负责人王田

项目建设不打烊,坚守一线保进度

陈丹 济宁报道

10月7日,太白湖新区山东新英才职业高中项目(在建)建设现场热火朝天,建筑工人们有的熟练捆绑钢筋,有的运输材料,有的正在进行房屋内装,重型机械有条不紊地运转,奏出一首坚守与实干的交响曲。



王田假期坚守项目一线。

紧、任务重。为抢抓工时,现场每天都会召开调度会。“会上大家不仅会明确建设节点等方向性举措,也会狠抓每天的施工内

容、对接材料需求等细节,保证建设进度。”目前地上10座单体楼已通过结构验收,正在进行装饰装修阶段。

确保进度与质量 坚守项目建设一线

为保证项目建设质量,王田以项目为家,对他而言只有在现场心里才踏实。“项目本身施工节点就紧张,在现场才能第一时间了解到施工重点、难点,并在第一时间处理出现的问题。另一方面,教育无小事,尤其是建设供学子们学习、生活的校园,我们深感责任重大,不敢有丝毫马虎。”近半年来,王田带领大家兼顾着施工进度与质量。

对于每一项工序,现场执行3项检查原则,即施工完成后施工人员的自检,后一道施工工序工人的检测,确保施工合格才能接手,以及甲方和监理等相关人员的检测。

严格的背后是对工作的坚守和高度的责任感。这个国庆假期,王田一直坚守在建设一线,虽然牺牲了休息时间,但他表示,一想到项目交付后,学子们在这里生活、学习,汲取知识,就感到很大的满足和成就感,一切付出都是值得的。项目团队将继续统一思想、明确目标,在保证进度与质量的前提下,向学生和家长们交出一份满意答卷。

10座单体楼验收 进入装饰装修阶段

“山东新英才职业高中项目(在建)从规划、立项、勘测、清障等花了不少时间,得益于太白湖新区管委会以及镇、村等各级的帮助和支持,项目于今年5月18日进行奠基,5月19日便开挖土方。”项目现场负责人王田介绍,山东新英才职业高中项目,坐落在太白湖新区德源路以西、清风路北,占地面积约95亩,总建筑面积约7万多平方米。包含1万平方米的地下车库以及地上办公楼、宿舍楼、实训楼、文体中心等10个单体楼。

今年,济宁太白湖新区教育分局将“职业教育突破提升工程”纳入“教育创新发展六大行动”,顺利启动了新英才职业高中项目。该项目是新区重点招商引资项目。山东新英才职业高中学制三年,建设规模为39个班,预计2024年11月建设完成后,可提供2000个学位。

王田介绍,项目建设工期